

СТРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ НАШИ!

МАГНИТОГОРСКИЙ Металл

№ 44-45
(10271-10272)

6 МАРТА

1999 ГОДА

СУББОТА

Цена договорная

Газета выходит с 5 мая 1935 года

Газета открытого акционерного общества «Магнитогорский металлургический комбинат»

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые теплые и сердечные поздравления с праздником Весны, с Днем 8 марта!

Все самое главное в наших судьбах связано с именем женщины, женщины-матери, «берегини». Благодаря вам в наших домах все пронизано любовью, которая согревает души и, растворяясь в повседневных делах, вносит тепло в семьи. Вы украшаете и радуете мир своим присутствием. Пусть в вашей жизни будет больше улыбок, душевного покоя и солнечных дней! Пусть ожидания вас не обманут!

От всей души желаем всей прекрасной половине человечества вечного цветенья весны, большой любви и светлого счастья!

В. РАШНИКОВ, генеральный директор ОАО «ММК».
В. ЕГОРОВ, председатель Совета директоров ОАО «ММК».
В. БЛИЗНЮК, председатель профкома ОАО «ММК».
А. НОСЕНКО, председатель Совета ветеранов ОАО «ММК».



ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ВСТРЕЧИ В БРИГАДАХ ЗАВЕРШЕНЫ

2 марта в ЦЛК прошла завершающая встреча с представителями бригад комбината.

Об итогах работы ОАО «ММК» за 1998 год и задачах коллектива на нынешний год рассказал заместитель генерального директора по производству Р. С. Тахаутдинов. С 16 февраля в ЦЛК состоялось пять запланированных встреч со всеми бригадами. На четырех из них с информацией об итогах прошлого года и задачами на текущий год выступил генеральный директор ОАО «ММК» В. Ф. Рашников. Следует отметить, что трудящимся далеко не безразличны результаты работы комбината, перспективы его развития, финансово-экономические проблемы, возникшие в связи с августовским кризисом. Об этом свидетельствуют заданные на встречах вопросы и предложения по стабилизации работы предприятия, вносимые в ходе общения. Сегодня мы предлагаем ответы на часть вопросов, заданных представителями бригад на встречах с руководителями ОАО «ММК».

ОТВЕТЫ НА ВАШИ ВОПРОСЫ

— Какие перспективы у работников, стоящих в очереди на жилье, кроме заключивших договор с ЖИФ «Ключ»?

— В настоящее время сдается дом № 3 на 68 квартир площадью 5088,6 м², а в середине года планируется сдача дома № 15 на 60 квартир площадью 3300 м². Они построены за счет средств ОАО «ММК». На ближайшую перспективу строительство такого жилья пока не планируется: ОАО «ММК» не имеет достаточных средств. Улучшение жилищных условий работников ОАО «ММК» будет происходить путем строительства жилья через ЖИФ «Ключ» с привлечением средств застройщиков и предоставлением им долгосрочных ссуд.

— Планируется ли расширение баз отдыха? Ведь сегодня мест в санатории-профилактории и домах отдыха недостаточно.

— Сейчас ОАО «ММК» производит частичную реконструкцию своих баз отдыха, поскольку часть корпусов, построенных в 50-60 годы, устарела. Правление ОАО «ММК» приняло решение о реконструкции баз отдыха, которая позволит повысить их комфортабельность. Базы отдыха ОАО «ММК» являются самостоятельными юридическими лицами, находящимися на самостоятельном балансе. Для их нормального функционирования необходимы финансовые средства. Работники ММК приобретают путевки в счет заработной платы, поэтому часть путевок продается за наличный расчет по коммерческому ценам. Этими причинами объясняется уменьшение количества мест в домах отдыха и санатории «Юбилейный». Как показывает практика, свободных мест не хватает в выходные дни — субботу и воскресенье, тогда как в будние дни, а также в межсезонье базы отдыха заполняются лишь на 40-50 процентов.

— Почему невозможно лечение зубов в СЦ «Агат» и «ДЭНТС» по пропускам и без талонов?

— До нынешнего года СЦ «Агат» финансировался частично, а ООО «ДЭНТС» — полностью, за счет прибыли ОАО «ММК». С учетом сложного финансового положения комбината, сложившегося в конце прошлого года, тяжелого налогового бремени принято решение перевести финансирование СЦ «Агат» и ООО «ДЭНТС» на схему ДМС (добровольное медицинское страхование) в объеме, превышающем норматив отчислений на данные учреждения. Пролечить всех желающих работников по пропускам без талонов при небольшой пропускной способности этих учреждений, без учета их интересов как юридических лиц и финансовых возможностей ОАО «ММК» на сегодня не представляется возможным. Работники, обратившиеся в эти учреждения с острой болью, обслуживаются по пропускам и бесплатно. Все остальные могут получить лечение либо в счет заработной платы по пластиковым карточкам ОАО «ММК» по предварительной записи в СЦ «Агат», либо по направлению на лечение в эти учреждения, выданному в цеховом комитете профсоюза.

— Каковы перспективы ЛПЦ-11?

— На последней встрече в Магнитогорске 19-20 января текущего года с представителями немецких фирм достигнута договоренность о строительстве комплекса цеха в рамках контракта в два этапа. В состав первого этапа войдет совмещенная линия «травильный агрегат — стан-тандем «2000» с комплексом вспомогательного оборудования, необходимого для достижения производительности цеха в размере 2 млн тонн проката в год. Сроки реализации второго этапа зависят от получения кредитов. Большую заинтересованность в участии во втором этапе строительства проявил ряд европейских и японских фирм.

ВНИМАНИЕ!

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ
ВЫЙДЕТ 11 МАРТА.

Александр ПАВЛОВ

У ваших ног

Перевелись мужчины,
говоря,
истаяли, сердцами
отработав...
Но не они ли у огня стоят
и вдоль границ
лежат у пулеметов?

Не верьте, дорогие,
в этот бред,
мы вас не только
в праздники лелеем.
Вам на Земле
альтернативы нет,
ну, а любовь ценить
мы все умеем.

И если будни серые порой
сжигают и хватают нас
за горло, —
то над житейской нашей
мишурой
любовь святые крылья
распростерла.

Она одна извечно правит бал,
богач ли ты,
иль безнадежно нищий,
и кто ее хотя бы раз познал,
становится возвышенной
и чище.

Достойны будем
этой высоты,
встряхнемся от ненастья
и рутины!
У ваших ног сегодня
все цветы
и ваши покаянные мужчины.



Корни у нее — в Магнитке. Закончив наш горно-металлургический институт, Наталья вышла замуж за однокурсника. После распределения молодым супругам Демидченко пришлось поколесить по стране: вначале был УралАЗ, затем Кустанай. И все же они вернулись домой, в Магнитогорск. Вырос сын, учится дочь, муж, Юрий Павлович, работает термистом в механическом цехе завода «МАРС».

Наталья Ивановна — инженер-исследователь металлургической лаборатории ЦЛК. На ней — оценка качества двухслойных валков, отливаемых в цехе изложниц, для станков горячей прокатки. Без такой оценки проб валки в цехи горячего проката не пройдут. А потребность в них велика. Так что можно понять, какую оперативность и квалификацию нужно иметь Наталье Ивановне в ее ответственной работе.

Вроде, и не женское у нее дело, можно сказать — металлургия в чистом виде. Но справляется она с ним уверенно и четко...

Пусть мужская половина семьи Демидченко тепло поздравит своих женщин с праздником, ценя умение мамы и решать чисто «металлургические» проблемы, и обеспечивать тепло и уют в доме.

Фото В. МАКАРЕНКО.

Милые женщины!

От всего сердца поздравляю вас с Международным женским днем. Считаю 8 марта одним из главных праздников, потому что в нашей жизни вы играете ведущую роль.

Дорогие вы наши, красивые, мудрые, добрые женщины, спасибо вам за тепло и уют, за свет и счастье служить вам, любить вас! Желаю всем женщинам счастья и радости, крепкого здоровья и большой любви. Пусть все будет хорошо, все устроится в вашей жизни!

С признанием в любви к вам —
Александр ЧЕРШИНЦЕВ,
депутат Государственной Думы.

